



**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasta providna spavaćica S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00104

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u fenomenalni svet senzualnosti i elegancije sa našim najnovijim hitom - **čipkastom providnom spavaćicom**, koja će dodati poseban pečat vašoj intimi. Ovaj jedinstveni komad posvećen je svakoj ženi koja želi da se oseća privlačno, elegantno i samouvereno, bilo da ga nosi u posebnoj prilici ili u udobnosti svog doma. Brend Penthouse, poznat po vrhunskoj izradi i inovativnim dizajnima, donosi vam ovakvu prelepu kreaciju koja ne samo da naglašava vašu ženstvenost, već i izaziva divljenje svih oko vas.

Izrađena od visoko kvalitetnog poliestera, **čipkasta providna spavaćica** se savršeno prilagođava vašem telu i dolazi u veličinama od S do L, što je čini pogodnom za svaku figuru. Nežna crna boja i delikatna čipka stvaraju savršeni spoj koji će vas očarati i omogućiti da zasijate na način koji nikada niste mogli da zamislite. Svaki detalj ove spavaćice je pažljivo osmišljen, kako bi pružio maksimalnu udobnost i da bi ste se osećali slobodno dok uživate u svojim momentima opuštanja.

Osim što je vizuelno privlačna, **čipkasta providna spavaćica** je pri tom i izuzetno lagana, sa težinom od samo 0.14 Kg, što znači da je možete nositi bez ikakvog napora. Samo joj se prepustite i uživajte u slobodi pokreta dok istražujete svoja intimna osećanja. Ova spavaćica stvara atmosferu zavođenja koja vas i vašeg partnera uvodi u svet neodoljivih užitaka.

U današnjem brzom svetu, želja za diskreциjom je ključna. Naš online sexy shop razume ovu potrebu i stoga garantuje diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira na to gde se nalazite, vaš paket će stići u neupadljivom pakovanju, omogućavajući vam da uživate u svom novom artiklu bez brige o tuđim pogledima. Osetite slobodu kupovine i raskoš načina na koji možete obogatiti svoj ljubavni život.

U svetu gde je svaki trenutak dragocen, omogućite sebi da stvorite nezaboravne uspomene sa **čipkastom providnom spavaćicom**. Ovaj komad vas neće samo učiniti lepšom, već će i dodati

dašak tajanstvene privlačnosti koja će očarati sve u vašem okruženju. Zašto da čekate? Dajte sebi priliku da zasijate i doživite iskustva koja će vas oboje očarati. Dodajte našu prelepu **čipkastu providnu spavaćicu** u svoju korpu već danas i krenite na putovanje otkrivanja vlastite senzualnosti.

Zamislite sebe dok se udobno opuštate u ovoj zavodljivoj spavaćici, osećajući se atraktivno i samouvereno. Uvek postoji neki poseban trenutak koji zaslužuje da bude obeležen, a sa našom **čipkastom providnom spavaćicom**, svaki običan trenutak može postati ekskluzivan doživljaj. Ne propustite priliku da uplovite u svet luksuza i neodoljivosti - dozvolite sebi da zablistate u svakom pogledu!

## Deklaracija

Model:	Čipkasta providna spavaćica S-L veličine PENTH00104
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006611
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------